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editorial
Permanecer más de 30 años con más de 40 tiendas abiertas de par en par en todo 

nuestro país, generar confianza en todos nuestros proveedores, atraer talento para 

construir en innovación y desarrollo, trabajar con los mejores en todos los sectores, 

generar trabajo de calidad, crear tendencia dentro de nuestro sector, tejer redes de 

cooperación permanentes, traspasar fronteras buscando lo mejor para traer a casa, 

cambiarnos la piel manteniendo la esencia...

  lo hemos hecho, lo hacemos, lo seguiremos haciendo,

  SOMOS INCREIBLES.

04
Salones

22
Mesas
y Sillas

28
Sofás

36
Juveniles

50
Dormitorios

60
Colchones

0302

tifon.es

Abierto las 24 horas en:
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419€

Modelo
LEX 31.
Aparador con
4 puertas y 1 cajón.
En blanco lacado
mate y artisán.
Medidas:

200x84x42 cm. 

469€

Modelo EINAR.
Mesa de comedor extensible, apertura 
lateral en color roble con patas y armazón 
blanco. Medidas: 140/191x77x90 cm. 

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

519€

Modelo LEX 905.
Composición de salón, compuesto por: mueble TV con 2 puertas y 1 cajon, bajo bar con 

2 puertas en color blanco mate y artisán. Luces leds no incluidas. Opción de múltiples 
colores y terminaciones. Medidas TV: 160x40x54 cm. Bajo bar: 80x132x47 cm. 
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Pero si piensas que detrás de esa puerta, luego de un largo
día de trabajo, te espera tu lugar favorito, ese donde siempre
te sientes a salvo… Eso es INCREIBLE!!!
 
Hemos creado para ti propuestas con todos los estilos,
todos los diseños y todos los precios.

Para muchos es sólo un salón…
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729€

Modelo STAN 09.
Composición de salón compuesto por: mueble TV

con 2 cajones y 2 puertas + módulo alto de 3 puertas.
Acabado en albo y blanco mate con opción de múltiples

colores y terminaciones. Medidas: 236x161,2x41 cm. 

419€

Modelo STAN 700B.
Aparador de 3 puertas y 1 cajón. Opción
de múltiples colores y terminaciones.
Medidas: 153,6x105x41 cm. 
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399€Modelo MELISA. Composición de salón de estilo nórdico acabado en color blanco 
y efecto alistonado en color roble. Compuesto por: vitrina, mueble de televisión, módulo

bajo y estante. Las luces leds de la vitrina están incluidas. Medidas: 270x40x200 cm. 

Espejo
  incluido

109€

Modelo BANDEL.
Recibidor con 2 puertas y estantes interiores.

Color blanco artik y natur. Espejo incluido.
Medidas: 91x77x24 cm. 

4 Perchas

189€

Modelo BENY.
Recibidor compuesto por:
1 panel de 4 perchas y 1 balda.
Banco con  2 puertas en color blanco
y asiento tapizado en color gris.  
Medidas del panel: 76x19,5x114 cm. 
Banco: 79x35x45 cm. 

2 Asientos

119€

Modelo HUGO.
Zapatero 3 puertas

en color roble sonoma.
Tiradores en color plateado.

Medidas: 67x28x119 cm. 

Luces leds incluidas

269€

Modelo SWAN 440.
Composición cubos. Acabado
en color artisan y blanco. 
Medida: 100x100 cm. 

Modelo SWAN 42.
Composición de salón formado por alto de 1 puerta horizontal
elevable, 2 módulos cubos y 2 módulos bajos con puerta abatible.
Acabado en color artisan y blanco. Medida: 240 cm. 

429€
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muebles&color una combinación 
infalible

479€

Modelo MARAN 39.
Aparador con dos puertas
y 4 cajones. Medidas:
150x100,5x40 cm. 

Modelo MARAN 39.
Composición de salón compuesto por: mueble de TV con 2 puertas y 2 cajones, módulo con 2 
puertas y 4 huecos, estante de pared acabado en color perla y lined java. Opción de múltiples 
colores y terminaciones. Medidas Mueble TV: 150x62,5x40 cm. Módulo 2 puertas: 90x152,5x35 cm. 
Estante: 150x24x25,5 cm. 

659€

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.
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199€

Modelo WESTMINSTER.
Mueble TV 2 cajones y 2 huecos acabado blanco 
artic y roble artisan. Medidas: 152,6x40,3x53 cm. 

Modelo WESTMINSTER.
Acabados en color blanco artic

y roble artisan. 

Modelo ROMAIN. Composición de salón de estilo provenzal, compuesto por: vitrina alta con 1 puerta,
vitrina baja con 2 puertas y mueble de TV con 2 puertas y 2 huecos + estante de pared.
Acabado en color pino blanco. Luces leds incluidas
en las 2 vitrinas. 

Modelo SILAX 108.  Composición de salón formado por: vitrina alta con dos puertas, bajo TV con dos puertas,
1 cajón y hueco, bajo bar con dos puertas y estante de colgar. Acabado en color ebano y albian.
Medidas: 280x197x42 cm.

Luces leds incluidas

249€

Mueble de TV.
Medidas: 182,9x52,5x52,7 cm. 

349€

Vitrina baja
2  puertas. Medidas: 
133,2x151,8x42 cm. 

65€

Estante de pared.
Medidas: 180x25,6x21,9 cm.  

319€

Vitrina alta 1 puerta.
Medidas: 68,5x206,2x42 cm. 

399€

Vitrina 2 puertas.
Medidas:
96,9x203x41,6 cm. 

319€

Aparador.
Medidas:

150x97x40 cm. 

35€

Estante.
Medidas: 138x17,6x19,4 cm. 

Tapa
 abatible

189€

Modelo WESTMINSTER.
Mesa centro con tapa abatible en
acabado blanco artic y roble artisan.
Medidas: 92,6x50,4x92,6 cm. 

699€
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trans-
porte

Como siempre, tu decides qué hacer. 
Te lo llevamos a casa o puedes
“llevártelo puesto”.

Consulta las tarifas a

nuestros vendedores.

Pregunta por el servicio de  entrega express
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949€

Modelo STAN 03.
Composición de salón de estilo nórdico, compuesto por: vitrina baja con 3 puertas, mueble de TV, vitrina alta

con 1 puerta de cristal y estante de pared. Acabado en color albo, naturale y rayado. Luces leds incluidas
en la vitrina. Opción de múltiples colores y terminaciones. Medidas: 318x183,8x36 cm. 

Luces leds incluidas

ti
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n
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s
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Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.
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Modelo MARAN 71.
Composición de salón compuesto por: bajo 2 puertas con 2 cajones,
módulo 2 puertas y 4 huecos. Estante de pared de 130 cm.
Opción de múltiples colores y terminaciones.
Medidas: 240x152,5x40 cm. 
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Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

Modelo MARAN 544.
Mesa de comedor rectangular, extensible
con pata deslizante. Opción de múltiples

colores y terminaciones.
Medidas: 135,1/195,1x75,6x90,4 cm. 

669€

Modelo MARAN 550.
Mesa de centro elevable color perla.

Opción de múltiples colores
y terminaciones.

Medidas: 90x50x43,3/56 cm.

119€
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349€

Modelo VANNES.
Composición de salón acabado roble

artisan, frentes en color negro y efecto alistonado.
Luces leds no incluidas. Medidas: 263x40x167 cm. 

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

Modelo MARAN 02.
Composición de salón, compuesto por: módulo de 3 puertas con hueco reversible, mueble TV con 2 puertas y 2 cajones + cubos colgados. 
Acabado en perla y java. Opción de múltiples colores y terminaciones. Medidas. Módulo: 120x140,5x35 cm. Mueble TV: 200x50,5x40 cm. 

Cubos: 66x33x26 cm. 33x33x26 cm. 

899€
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819€

Modelo CRISS.
Composición de salón, compuesto por: vitrina, 
mueble TV y estante. Luces leds incluidas. Acabado 
en color artisan. Medidas vitrina: 111,1x192,2x42 cm. 
Mueble TV: 179,2x51,4x52,7 cm. Estante: 179,2x23x22 cm. 

Luces leds incluidas
329€

Modelo
CRISS.
Aparador 3 puertas,
1 cajon y hueco.
Medidas: 155,6x89,7x42 cm. 
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Modelo
DAVOL 121.

Mesa de centro en color grafito y patas en 
color negro. Medidas: 100x45,5x60 cm. 

Todo lo que

está aquí
IMAGINAS
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Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

ti
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259€

Modelo DAVOL 121.
Composición de salon, compuesto por: vitrina con 2 puertas de cristal, mueble TV, 
librería y estante de pared. Luces leds no incluidas. Acabado en Iron y bocamina. 

Opción de múltiples colores y terminaciones. Medidas: 302x205x45 cm. 
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739€

Modelo NADOL. Composición de salón, compuesto por: módulo TV, vitrina alta y estante 
de pared. Acabado en color mauvella oak y wolfran grey. Luces leds incluidas. Medidas módulo TV: 
180,5x47,2x42 cm. Vitrina: 79,6x197,6x42 cm. Estante: 180,5x25,6x21,9 cm. 

379€

Modelo MOZART.
Aparador 4 puertas 2 cajones. 

Medidas: 160x86x42 cm. 

369€

Modelo NADOL.
Aparador con 2 puertas 2 huecos.

Medidas: 147x42x82,4 cm. 

229€Modelo NADOL.
Mesa de centro. Medidas: 110x45x70 cm. 

Luces leds
     incluidas

Luces leds
     incluidas

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

Lamadera
nunca pasa de moda

Modelo
MOZART 23.
Aparador 4 puertas, 2 cajones. 
Medidas: 160x86x42 cm. 

349€

Modelo MOZART 702. Composición de salón, compuesto por: vitrina 
alta, mueble TV, vitrina baja y estante pared acabado en color artisan. Luces leds incluidas. 
Opción de múltiples colores y terminaciones. Medidas: 280x198x42 cm. 

749€

Extensible

Modelo MOZART 605.
Mesa de comedor extensible. 
Medidas: 160/200x90x73 cm. 

369€

Modelo MOZART 718. Composición de salón, compuesto por: vitrina alta, mueble TV, módulo de estantes, vitrina baja y estante de 
pared. Acabado en color polar y artisan. Luces leds incluidas. Opción de múltiples colores y terminaciones. Medidas: 300x42x198 cm. 

869€

Luces leds incluidasti
fo

n
.e
s

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.
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279€

Modelo TEVER.
Aparador 3 puertas.
Medidas: 169,2x86,9x42 cm. 

Modelo TEVER.
Composición de salón, compuesto por: mueble TV y panel, acabado
en color riviera oak y snowy oak. Medidas. Mueble TV: 222x51,7x42 cm.
Panel: 109,6x133x21,9 cm. 

369€

529€

Modelo MOZART 602.
Mesa de comedor rectangular,
extensible con pata deslizante. 
Acabado polar y artisan.
Medidas: 144/204x90x74 cm. 

Luces leds incluidas

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

149€

Modelo
MOZART 604.
Mesa centro elevable. 
Medidas:
100x42,2/57,3x50 cm. 



madera
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739€

Modelo NADOL. Composición de salón, compuesto por: módulo TV, vitrina alta y estante 
de pared. Acabado en color mauvella oak y wolfran grey. Luces leds incluidas. Medidas módulo TV: 
180,5x47,2x42 cm. Vitrina: 79,6x197,6x42 cm. Estante: 180,5x25,6x21,9 cm. 

379€

Modelo MOZART.
Aparador 4 puertas 2 cajones. 

Medidas: 160x86x42 cm. 

369€

Modelo NADOL.
Aparador con 2 puertas 2 huecos.

Medidas: 147x42x82,4 cm. 

229€Modelo NADOL.
Mesa de centro. Medidas: 110x45x70 cm. 

Luces leds
     incluidas

Luces leds
     incluidas

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

Lamadera
nunca pasa de moda

Modelo
MOZART 23.
Aparador 4 puertas, 2 cajones. 
Medidas: 160x86x42 cm. 

349€

Modelo MOZART 702. Composición de salón, compuesto por: vitrina 
alta, mueble TV, vitrina baja y estante pared acabado en color artisan. Luces leds incluidas. 
Opción de múltiples colores y terminaciones. Medidas: 280x198x42 cm. 

749€

Extensible

Modelo MOZART 605.
Mesa de comedor extensible. 
Medidas: 160/200x90x73 cm. 

369€

Modelo MOZART 718. Composición de salón, compuesto por: vitrina alta, mueble TV, módulo de estantes, vitrina baja y estante de 
pared. Acabado en color polar y artisan. Luces leds incluidas. Opción de múltiples colores y terminaciones. Medidas: 300x42x198 cm. 

869€

Luces leds incluidasti
fo

n
.e
s

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.
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279€

Modelo TEVER.
Aparador 3 puertas.
Medidas: 169,2x86,9x42 cm. 

Modelo TEVER.
Composición de salón, compuesto por: mueble TV y panel, acabado
en color riviera oak y snowy oak. Medidas. Mueble TV: 222x51,7x42 cm.
Panel: 109,6x133x21,9 cm. 

369€

529€

Modelo MOZART 602.
Mesa de comedor rectangular,
extensible con pata deslizante. 
Acabado polar y artisan.
Medidas: 144/204x90x74 cm. 

Luces leds incluidas

Múltiples colores
& terminaciones

para elegir.

149€

Modelo
MOZART 604.
Mesa centro elevable. 
Medidas:
100x42,2/57,3x50 cm. 
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MESAS
 &SILLAS Cuando vienen a ti todas las cenas en familia,

las tardes de tareas o las charlas eternas con amigas
y compartiendo una taza de café… Eso es INCREIBLE!!!
 
Prepárate para descubrir una colección llena de diseño
y color, donde tu único problema será elegir con cuál quedarte.

A simple vista son
sólo mesas y sillas.

Extensible

Modelo STAN 960.
Mesa de comedor rectangular, extensible 
con pata deslizante. Opción de múltiples 
colores. Medidas: 140/200x75,5x90 cm.

649€
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59€

Modelo CHIARA.
Silla de comedor tapizada

en tela color coral con patas
metálicas en color negro.

Disponible en tela coral y marrón.
Medidas: 49x43x102 cm.

Unidad:                         .

45€

Modelo ROXANA.
Silla de comedor tapizada en tela
mostaza. Patas metálicas en color
negro. Disponible en color beige
oscuro y gris. Medidas: 44x99x55 cm.

Unidad:

85€

Modelo VALERA.
Silla de comedor tapizada en tela
con dibujo de rombos. Disponible
en color: marrón, gris y mostaza.

Medidas: 54,5x54,5x88 cm.
  Unidad:                          .            

49€

Modelo ELORA.
Silla de comedor tapizada en tela 

color gris oscuro con capitoné. 
Patas metálicas en acabado negro 

mate. Medidas: 46x45x100 cm.

Unidad:                      .  

39€

Modelo LIMA.
Silla de comedor tapizada en tela 
antimanchas y color beige claro.
Patas metálicas disponibles en
color crema, negro o madera.
Medidas: 44x53x86 cm.

Unidad: 39€

Modelo MARINA.
Silla de comedor tapizada en tela

easy clean mostaza y patas metálicas
en acabado negro. Disponible en

otros colores. Medidas: 49x53x86,5 cm.
Unidad:  

mon-
taje¿Te lo montas

o prefieres que lo hagamos por ti?
Tú mandas, tú eliges.

Consulta las tarifas a

nuestros vendedores.
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Pregunta por los productos de Mueble Pack

179€

Modelo CORINA.
Mesa de comedor con tapa de cristal 

templado y patas metálicas acabado
en cromo. Medidas: 140x76x90 cm. 

129€
Modelo ERIKA.

Mesa de comedor fija con cristal templado de 10 
mm. de grosor. Patas metálicas en color crema. 

Medidas: 140x90x76 cm. 
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&color
diseño

variedad

159€

Modelo DELIA.
Mesa de comedor con cristal redondo. 
Patas metálicas en acabado negro mate. 
Medidas:  110 (diámetro ø)x73 cm. 

319€

Modelo

BERLÍN.
Mesa de comedor fija en color roble
canyon con patas metálicas negras.
Medidas: 150x90x75 cm. 

79€

Modelo BRIANA.
Silla de comedor tapizada
en tela color gris. Patas
metálicas en color crema.
Disponible en varios
acabados de colores
en patas y telas.
Medidas:

56x49x96 cm.

Unidad:                          . 

115€

Modelo LUJAN.
Mesa de comedor fija con
tapa de cristal templado 

transparente de 8 mm. 
de grosor. Patas metálicas

en color negro. Medidas: 

140x80x75 cm. 

Modelo CARACAS.
Silla de comedor tapizada en tela
color marrón, mostaza y gris.
Patas metálicas en color negro.
Medidas: 54x55x88 cm.
             Unidad:                                  .

65€

35€
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109€

Modelo EROS.
Mesa de comedor con tapa de cristal  
templado de 8 mm. de grosor. Patas 

metálicas en acabado madera y topes 
regulables. Medidas: 120x80x76 cm. 

Modelo SALMA. Silla de comedor tapizada en tela chocolate.
Disponible en gris y en beige. Medidas: 44x47x91,5 cm. Unidad: 

139€

Modelo OMARA.
Mesa de comedor fija de cristal templado.
Patas metálicas en color negro y travesaño
en acabado madera. Medidas: 140x90x75 cm. 

59€

Modelo ADARA.
Silla de comedor tapizada
tela gris oscuro en parte
delantera y en parte
trasera detalles florales.
Medidas: 50x49x84 cm.

Unidad:                          . 

Modelo NAYARIT.
Silla de comedor tapizada

en tela color beige. Patas 
metálicas en acabado negro.

Disponible en tela gris.
Medidas: 44x60x99 cm.

Unidad:                             .

65€
279€

Modelo EMMET.
Mesa de comedor en madera
maciza. Patas en color crema.
Disponible con patas negras.

Medidas: 160x90x76 cm. 

339€

Modelo ALOE.
Mesa de comedor redonda con estructura 
extensible. Tapa acabada en color roble.
Patas metálicas en color negro o blanco.
Medidas: 110 (diámetro ø)/150 x 75 cm.

extensible 499€

Modelo GAEL.
Mesa de comedor extensible con sobre 
cerámico veteado imitación al mármol. 
Patas metálicas en acabado negro 
mate. Medidas: 160/200x90x77 cm. 

extensible

imitación marmol

pat as
crema
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Modelo STIN.
Sofá de 3 plazas con chaiselongue y asientos 
extraibles. Patas metálicas. Amplia selección de 

telas para tapizar. Medidas: 250x95x170  cm. 

Amplia selección 
de telas para tapizar

Pero si imaginas todos los viajes que planificarás en él, las películas 
que compartirás en familia y las siestas que te pegarás en él…
Eso es INCREIBLE!!!
 
Este año encontrarás un montón de opciones con nuevos diseños, 
tapizados y mecanismos para que tengas todo el confort que necesitas.

Parece simplemente un sofá…

Asientos
Extraibles
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Modelo ALBORAN. Chaiselongue con asientos extraibles sistema 
de carro, respaldos reclinables, brazo siesta, 2 pufs en el brazo y arcón abatible. 

Tapizado en color marrón claro. Disponible en color gris
Medidas: 260x150x100 cm.                                          . 

899€

Modelo YOUTER. Chaiselongue con respaldos reclinables,
asientos deslizantes, brazo practicable y arcón abatible.
Patas negras metálicas y cojines de decoración
incluidos. Selección de telas para tapizar.
Medidas: 280x110x140 cm.

799€

Modelo RONAL CH. Chaiselongue con respaldos reclinables, 
asientos extraibles, arcón abatible y puf en el brazo. Amplia selección de telas 

para tapizar. Medidas: 285x107x85/160 cm.                                       . 

919€

139€

Modelo BILBAO. Mesa de centro 
fija en color roble artisan con frentes en 

blanco mate. Medidas: 110x37x60 cm. 

Modelo CARLY CH. Chaiselongue con 
cabezales reclinables, asientos extraibles y brazo con arcón. 

Patas metálicas. Amplia selección de telas para tapizar. 
Medidas: 300x100/160 cm. 
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Arcón abatible

Asientos deslizantes

Respaldos reclinables

Cabezales
reclinables

Cabezales
reclinables

Asientos extraibles

Brazo siesta 
con arcón

Respaldos 
   reclinables

B razo
siesta

Amplia selección
de telas para tapizar

Amplia selección
de telas para tapizar

Puf en brazo

2 Pufs
en brazo

Brazo y arcón
   elevable

Carro deslizante

Sistema de carro

129€

Modelo HENAR.
Set mesas de centro con cristal templado ahumado de 8 mm.
Patas metálicas en acabado dorado. Medidas mesa grande:
80(diámetro ø)x42 cm.  Mesa pequeña: 60 (diámetro ø)x33 cm. 

Respaldos 
   reclinables

versatilidad
La

sofáde un

Asientos extraibles
con sistema de carro

Brazos 
siesta

Respaldos
 reclinables

Modelo NORA.
Rinconera con cabezales reclinables
y asientos extraibles, 2 pufs en el brazo.
Brazos siesta. Amplia selección de telas
para tapizar. Medidas: 260x290x105 cm.

   2 Pufs
en el brazo 

   Brazo
parcticable

Modelo AVENTURA.
Chaiselongue con cabezales reclinables, carro deslizante,

2 pufs en brazo y arcón elevable. Amplia selección de
telas para tapizar. Medidas:

291x152x105 cm. 

Arcón abatibleAsientos extraibles

Arcón abatible
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finan-
ciación

¿Estás buscando una forma de pago cómoda,
rápida y flexible? La negociamos por ti.

Consulta condiciones
en tienda y en web.

Financiación sujeta a la previa autorización de la entidad financiera.
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109€

Modelo NIGER.
Butaca tapizada en tela verde. 
Patas metálicas en color negro.
Medidas: 57x58x72,5 cm. 

109€

Modelo ZAMBIA.
Butaca tapizada en tela naranja y botones 

en respaldo. Patas metálicas en color 
negro. Medidas: 57x58x72,5 cm. 

189€

Modelo SIENA.
Butaca en madera maciza
y ratán, tapizada en tela beige.
Medidas: 65x81x85,5 cm. 

149€

Modelo ROMA.
Butaca en madera maciza con 

asiento acolchado en color beige.
Medidas: 64,5x80x75 cm. 

399€

Modelo KAMBA.
Sillón relax tapizado, con sistema

Power Lift con mando. Disponible en color
marrón o gris. Medidas: 76x88x108 cm. 

199€

Modelo PUMP.
Butaca tapizada  con botones en

capitoné y patas de madera. Opción de 
varios colores. Medidas: 79x92x78 cm. 

179€

Modelo EYRE.
Butaca mecedora tapizada en tela

tipo teddy. Patas metálicas en color negro
y madera. Medidas: 69x86x95,5 cm. 

Power Lift

Soporte para
dispositivos

y

diseño
estilos

en todos los&
confort

489€

Modelo DIMIAN.
Sillón relax manual giratorio y balancín.
Tapizado en color amarillo. Incluye soporte
articulado para fijación de dispositivo móvil.
Medidas:  91x108x93 cm. 

Giratorio

ti
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Butaca tapizada en tela verde. 
Patas metálicas en color negro.
Medidas: 57x58x72,5 cm. 

109€

Modelo ZAMBIA.
Butaca tapizada en tela naranja y botones 

en respaldo. Patas metálicas en color 
negro. Medidas: 57x58x72,5 cm. 

189€

Modelo SIENA.
Butaca en madera maciza
y ratán, tapizada en tela beige.
Medidas: 65x81x85,5 cm. 

149€

Modelo ROMA.
Butaca en madera maciza con 

asiento acolchado en color beige.
Medidas: 64,5x80x75 cm. 

399€

Modelo KAMBA.
Sillón relax tapizado, con sistema

Power Lift con mando. Disponible en color
marrón o gris. Medidas: 76x88x108 cm. 

199€

Modelo PUMP.
Butaca tapizada  con botones en

capitoné y patas de madera. Opción de 
varios colores. Medidas: 79x92x78 cm. 

179€

Modelo EYRE.
Butaca mecedora tapizada en tela

tipo teddy. Patas metálicas en color negro
y madera. Medidas: 69x86x95,5 cm. 

Power Lift

Soporte para
dispositivos

y

diseño
estilos

en todos los&
confort

489€

Modelo DIMIAN.
Sillón relax manual giratorio y balancín.
Tapizado en color amarillo. Incluye soporte
articulado para fijación de dispositivo móvil.
Medidas:  91x108x93 cm. 

Giratorio

ti
fo
n
.e
s
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Modelo LUANCO. Sofá cama con sistema de apertura click clak. 
Con patas ocultas en trasera con cremallera. Tapizado en tela beige con patas

en madera. Medidas Sofá: 213x85x86 cm. Cama: 110x190 cm. 389€

Modelo LARISA. Sofá cama
de muelles con sistema de apertura Click Clack. 
Tapizado en tela gris o verde. Patas color negro.  

Medidas: 206x82x88 cm. Abierto: 180x110 cm. 

439€

Modelo AMORGOS. Sofá de 3 plazas
con asientos extraibles mediante sistema de carro, respaldos
reclinables, brazo siesta, 2 pufs en el brazo y arcón abatible.

Patas acabado cromo. Medidas: 270x150x100 cm. 

849€

Modelo ENEKO. Sofá de 2 plazas relax 
manual. Patas metálicas en color negro. Disponible en 
color gris y marrón oscuro. Medidas: 135x102x91 cm. 

399€

269€

Modelo ENEKO.
Sillón relax manual. Patas metálicas

en color negro. Disponible en color gris
y marrón oscuro. Medidas: 135x102x91 cm. 

559€

Modelo ENEKO. Sofá de 3 plazas relax manual.
Patas metálicas en color negro. Disponible
en color gris y marrón oscuro.
Medidas: 189x102x91 cm.

Modelo CATRA.
Sofá de 3 plazas con 2 relax eléctricos con infinitas 

posibilidades de reclinado. Tapizado en color
gris oscuro. Medidas: 282x97x104 cm. 

2 Relax eléctricos

Modelo MILA. Puf cama con 
sistema de apertura click clack. Tapizado en 
color mostaza. Patas metálicas en color negro. 
Medidas Puf: 95x76x41 cm. Cama: 186x82 cm.

299€

219€

Modelo ESKEL.
Mesa centro elevable y extensible 
tipo libro, acabado en color roble. 

Medidas: 100x39/77x57/114cm. 

109€

Modelo EVEROL.
Set de mesas con acabado imitación

al mármol. Patas metálicas en color negro. 
Disponible en blanco o negro.

Medidas: ø 80x40 cm. ø 45x50 cm.

65€

Modelo PETRA.
Mesa centro elevable
acabada en color roble artisan.
Disponible en blanco y roble 
sonoma. Medidas: 100x45,2x50 cm. 

Nadie

más que tú !!!
AHORRA

Patas
ocultas

Largo XXL

Largo XXL

89€

Modelo DELIA.
Mesa centro con tapa de cristal templado
de 8 mm. y patas metálicas en acabado negro
mate. Disponible en pata color madera o
cromo. Medidas: Ø 80x40 cm. 

Asientos extraibles
con sistema de carro
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JUVENILES

329€

Modelo VITA 19.
Zona estantes compuesto por: 3 cubos de colgar
y 2 estanterías. Medidas Cubos: 36x36x25,5 cm. 
Estantería: 101,5x36x25,5 cm. 

439€

Modelo VITA 19.
Zona de estudio formado por:

Mesa de estudio y mesita 3 cajones con ruedas. 
Silla no incluida. Medidas: 150x150x76,5 cm. 

Modelo VITA 19. Cama nido con somier de arrastre y corona.
Acabado en color blanco y ocean. Posibilidad de múltiples colores y terminaciones
así como módulos para adaptarlos a cualquier medida. Medidas: 200x98,2x64,6 cm. 

349€

JUVENILESJUVENILESJUVENILES
Pero cuando le llamas “la habitación de los chicos” y es el espacio
de la casa más lleno de imaginación, risas y juegos compartidos... 
Eso es INCREIBLE!!!
 
Vas a alucinar con la nueva colección de mueble juvenil,
llena de color, funcionalidad, acabados prácticos y duraderos.

Puede parecer
una habitación más...

Multiples colores, terminaciones y medidas 
que se adaptan a cada espacio.

Con 2 camas

36        C A T Á L O G O  T I F Ó N  M U E B L E S  2 4  /  2 5 C A T Á L O G O  T I F Ó N  M U E B L E S  2 4  /  2 5         37



JUVENILES

329€

Modelo VITA 19.
Zona estantes compuesto por: 3 cubos de colgar
y 2 estanterías. Medidas Cubos: 36x36x25,5 cm. 
Estantería: 101,5x36x25,5 cm. 

439€

Modelo VITA 19.
Zona de estudio formado por:

Mesa de estudio y mesita 3 cajones con ruedas. 
Silla no incluida. Medidas: 150x150x76,5 cm. 

Modelo VITA 19. Cama nido con somier de arrastre y corona.
Acabado en color blanco y ocean. Posibilidad de múltiples colores y terminaciones
así como módulos para adaptarlos a cualquier medida. Medidas: 200x98,2x64,6 cm. 

349€

JUVENILESJUVENILESJUVENILES
Pero cuando le llamas “la habitación de los chicos” y es el espacio
de la casa más lleno de imaginación, risas y juegos compartidos... 
Eso es INCREIBLE!!!
 
Vas a alucinar con la nueva colección de mueble juvenil,
llena de color, funcionalidad, acabados prácticos y duraderos.

Puede parecer
una habitación más...

Multiples colores, terminaciones y medidas 
que se adaptan a cada espacio.

Con 2 camas

36        C A T Á L O G O  T I F Ó N  M U E B L E S  2 4  /  2 5 C A T Á L O G O  T I F Ó N  M U E B L E S  2 4  /  2 5         37



999€

Modelo LOBBY 221.
Armario rinconero

recto-chaflan + armario sinfonier
con 1 puerta derecha y 6 cajones.

Medidas: 90,5x190,40x218,5 cm. 

Modelo LOBBY 235.
Litera abatible horizontal. Incluye somier de lamas, 4 quitamiedos de seguridad y escalera.
No incluye quitamiedo abatible ni fundas. Acabado en color perla y bambú. Posibilidad de múltiples colores
y terminaciones, así como módulos para adaptarlos a cualquier medida. Medidas: 207,5x218,5x56(137,5) cm. 

899€

Modelo VITA 24. Cama abatible horizontal para colchón de 190x150 cm.
Acabado en color blanco, onyx y camel. Posibilidad de múltiples colores y terminaciones,

así como módulos para adaptarlos a cualquier medida. Medidas: 206x 167,6x42(174) cm. 
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139€

Modelo
MADISON.
Silla de oficina con 
mecanismo hidráulico 
elevador, tapizada en simil 
piel negra o blanco.
Medidas: 53,5x60x91/101 cm. 

Con 2 camas

Cama abatible
horizontal de 150 cm. 

Mucho espacio
para Jugar !!!

279€

Modelo
VITA 24.
Zona de estudio compuesta por: mesita de 2 cajones con ruedas y 3 estanterías
diáfanas. Medidas Mesita: 50,4x45,8x40 cm. Estantería: 101,5x36x25,5 cm. 

Con quitamiedos
y Escalera!!!

289€

Modelo LOBBY 232.
Cama nido con arrastre inferior de 90x190 cm.

En color hibernian, blanco y mentha. Posibilidad
de múltiples colores y terminaciones así como
módulos para adaptarlos a cualquier medida.

Medidas: 200,4x101x58 cm. 
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GA
639€

Modelo VITA 8. Cama compacto
con nido oculto y 3 contenedores. Acabado tiza,
avio, seda y piedra. Medidas: 200x101x64 cm. 

Modelo VITA 32. Zona descanso + zona de estudio compuesto por:
2 paneles con leds, bañera con base plana para colchón de 190x90 cm. mesa de 
estudio, mesita de 2 cajones con ruedas, cubo y módulos para colgar. Incluye doble 
conector USB. Posibilidad de múltiples colores y terminaciones así como módulos
para adaptarlos a cualquier medida. Medidas paneles: 400x110x3,8 cm.
Mesa de estudio: 200x76,5x53 cm.
Mesita con ruedas: 50,4x45,8x40 cm. 519€

Modelo VITA 32.
Estanterías con 3 puertas 
y huecos, acabado en 
color ambar, camel, lank. 
Medidas: 220x99x27,8 cm. 
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249€

Modelo YEREN.
Mesa estudio Gaming con zona para doble
plantalla y accesorios. Acabado en color grafito.
Medidas: 152x62x87 cm. 

ME

179€

Modelo MALVET.
Estanteria con puertas,
huecos y estantes,
acabado en color grafito.
Medidas: 67x28x180 cm.
Unidad: 

Montaje reversible

Con doble
conector USB

Con 2 camas

155€

Estante de pared.
Medidas: 198x49x25,5 cm. 

359€

Zona de estudio compuesto por: mesa de estudio con patas 
metálicas, mesita de 2 cajones con ruedas. Posibilidad de múltiples 

colores y terminaciones, así como módulos para adaptarnos a 
cualquier medida. Medidas Mesa:140x76,5x53 cm.

Mesita de ruedas:50,4x45,8x40 cm. 769€

Armario de rincón chaflán recto + armario 

terminal rinconero con estantería.

Medidas: 137,9x130,2x220 cm. 

Descúbre
el video aquí...

Luces leds incluidas

99€

Modelo PERA.
Puff pera amoldable
tapizado en polipiel
en varios colores.
Medidas: 110x70 cm.
Desde: 

99€

Modelo FAMARA.
Silla de oficina con respaldo y asiento
en tejido 3D con mecanismo hidráulico
elevador. Disponible en color negro, gris,
o blanco. Medidas 63x58x99,5/109,5 cm.

115€

Modelo AROA.
Silla de oficina con mecanismo hidráulico

elevador. Reposacabezas regulable.
Disponible en color gris o negra.

Medidas: 65x55x114/124 cm.
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979€

Modelo VITA 25.
Cama abatible vertical con altillo, acabado en

color quarzo y camel. Incluye cinchas sujeta 
colchón. Posibilidad de múltiples colores

y terminaciones, así como módulos
para adaptarlos a cualquier medida.

Medidas: 108,6x240x54,6 cm. 

559€

Modelo
VITA 25.
Armario rincón

chaflán recto.

Medidas:
137,9x85,6x240 cm. 

349€

Modelo VITA 25.
Zona de estudio compuesto por: 

mesa de estudio, con bajo
mesa de 4 cajones y patas 

cuadradas metálicas.
Medidas: 200x53x76,5 cm. 

159€

Modelo VITA 25.
Terminal rinconera.

Medidas: 53x33x240 cm. 
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Muchas opciones en

& almacenamiento
ABATIBLES

CAMAS
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Muchas opciones en

& almacenamiento
ABATIBLES

CAMAS



¡Siempre contigo! 
Te ayudamos a encontrar
la mejor opción.

Consulta las tarifas a

nuestros vendedores.

Pregúntanos todas las dudas y opciones que necesites.
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Modelo POINT 218. Cama nido con arrastre inferior para colchón de 90x190 cm., acabado en color 
olmo y seda. Posibilidad de múltiples colores y terminaciones, así como módulos para adaptarlos a cualquier medida. 

Medidas: 201x67,4x101 cm. 

Con 2 camas

Múltiples colores,
terminaciones y medidas
que se adaptan a tu espacio.
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CAMA

CUNA
46        C A T Á L O G O  T I F Ó N  M U E B L E S  2 4  /  2 5

Convertible de Cuna...

a Cama !!!

multi-
espacios

La mejor solución
para dormitorios

Modelo LOBBY 267.
Cuna convertible en color perla y bambú .

Comodín de 4 cajones con patas, estantería y cubo de colgar.
No incluye colchoneta cambiador. Posibilidad de múltiples colores

y terminaciones. Precisa colchón de 80x130 cm., transformada precisa 
colchón de 90x190 cm. Medidas: 200,5x104x102,7 cm. 
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JOVE

TIFON

699€

Modelo
JOVEN 116D.

Armario rincón con 2 puertas
+ armario terminal zapatero
con colgadores. Medidas:

86,9x176,8x215,3 cm.

519€

Modelo JOVEN 167.
Cama compacta curva con  cama desplazable oculta y 3 cajones 
contenedores. Acabado en color blanco mate, shara y verde claro.
Posibilidad de múltiples colores y terminaciones así como módulos
para adaptarnos a cualquier medida. Medidas: 202x99,5x73,5 cm. 
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159€

Modelo TIBER.
Mesa estudio con patas
y cajones de madera
de pino macizo.
Medidas: 110x75/95x60 cm. 
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Modelo JOVEN.
Cama abatible horizontal con armario de 4 puertas en la

parte superior. Acabada en color blanco mate, sahara y azul talco.
Posibilidad de múltiples colores y terminaciones, así como módulos

para adaptarlos a cualquier medida. Medidas: 207,1x54x215,3cm. 

1.099€

abatible

Modelo JOVEN 28. Zona de estudio compuesta por:
mesa recta con patas metálicas, bajo mesa de 2 cajones + hueco,

mesita con ruedas y 2 cajones, 3 estanterías de colgar. Medidas mesita
con ruedas: 49,6x47,7x40,2 cm. Estantería: 50x25,5x23,6 cm.

Bajo mesa: 39,4x74,8x47,6 cm. Mesa de estudio: 220x51x77,8 cm. 439€

Modelo JOVEN 157.
Módulos de colgar con estructura 

horizontal con dos huecos.
Medidas: 100x25,5x27,1 cm. 

139€

Modelo JOVEN 116.
Armario rincón curvo con dos puertas. 

Medidas: 127x87x215 cm. 

699€

379€

Modelo JOVEN.
Zona de estudio compuesta por: escritorio con arcón y pie
metálico, mesita con ruedas y 2 cajones. Color sahara, verde talco.
Medidas: 203x51(38) x 77,8 cm. Con ruedas: 49,6x47,7x40,2 cm. 

Mesita
con 2 cajones

Armario alto
  con 4 puertas

Con 2 camas

79€

Modelo CAREY.
Silla de oficina con mecanismo

hidráulico elevador.
Disponible en color gris o rosa.
Medidas: 57,5x54x104/114 cm.
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489€

Modelo DAYMUS 10.
Dormitorio de matrimonio compuesto por:

cabecero y 2 mesitas con 2 cajones. Acabado
en color naturale y albo. Luces leds opcionales.

Medidas Cabecero: 150x80x4,8 cm.
Mesita: 50x42,7x39,7 cm. 

209€

Modelo
DAYMUS 521.

Sinfonier con 6 cajones,
en color naturale y albo.

Medidas: 60x119,9x39,7 cm. 

129€

Modelo DAYMUS 640.
Espejo vertical.

Medidas: 54x183x1,9 cm. 

DORMITORIOS
Sumérgete y descubre todas las ideas increíbles que tenemos para
transformar tu habitación y darle ese toque cálido y personal que estás buscando.

Cuando se transforma en tu espacio de desconexión, la oportunidad de relajarte 
y la hora de leer hasta quedarte dormido... Eso es INCREIBLE!!!

Para algunos el dormitorio...
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449€

Modelo DAYMUS 15.
Dormitorio de matrimonio compuesto por: cabecero
y 2 mesitas con 3 cajones. Acabado en albo y rayado.

Luces leds incluidas. Medidas Cabecero: 200x60x3,2 cm. 
Mesita: 50x62x39,7 cm. 

229€

Modelo
DAYMOS 530B.
Cómoda con 4 cajones
en color albo y rayado,
con tiradores en aluminio.
Medidas: 99,4x101,3x39,7 cm. 

Luces leds
     incluidas

Acabado en albo y rayado
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849€

Modelo DUCAL 50.
Dormitorio de matrimonio compuesto por: cabecero para somier

de 150 cm. y 2 mesitas con 2 cajones. Acabado en color roble.
Medidas Cabecero: 305x120,5x7 cm. Mesita: 61x36,7x35 cm. 

Modelo DUCAL 28.
Dormitorio de matrimonio compuesto por: cabecero
y 2 mesitas con 2 cajones en color blanco-grafito
y patas metálicas.  Medidas Cabecero: 240x60x7 cm.
Mesita: 61x44,6x35 cm. 

769€

1.199€

Modelo DUCAL 74.
Armario 5 puertas lisas color roble.
Medidas: 248,8x238,5x58 cm. 

799€

Modelo DUCAL 73.
Armario 3 puertas en color blanco

y puertas en color grafito.
Medidas: 149,6x238,5x58 cm. 

449€

Modelo DUCAL 312.
Cómoda 4 cajones
blanco-grafito. Medidas:
101x40x97,4 cm. 

89€

Modelo DUCAL 400.
Espejo. Medidas: 100x70x2,2 cm. 

Ahora sí tendrás el vestidor, que siempre soñaste!!!
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garantía

total
3 años de tranquilidad total...
y alguien con quien puedes contar
para toda la vida.

Consulta por nuestra garantia total de calidad
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129€Modelo LOW.
Cabecero tapizado en tela con capitoné.

Posibilidad de múltiples telas y colores. Medidas: 155x100x8 cm. 

Entra aquí
y descúbrelo...

Múltiples medidas,
 telas & colores a elegir.
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339€

Modelo
KASHMIR.
Cómoda con 5 cajones. 
Medidas: 119,5x89,9x45 cm. 

85€

Modelo KASHMIR.
Espejo vertical. 
Medidas: 72,1x92,8x7,3 cm. 

899€
Modelo KASHMIR.
Armario 5 puertas en color blanco. 
Medidas: 255x220,2x62,6 cm. 

imaginas
todo lo que 

lo tienes aquí
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529€

Modelo KASHMIR.
Dormitorio de matrimonio compuesto por: cabecero para colchón de 150 cm.
y 2 mesitas con 3 cajones en color blanco. Medidas Cabecero: 165x120x8,3 cm.
Mesita: 55x65,4x45 cm. 
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829€

Modelo MESINI 04. Dormitorio de matrimonio compuesto por: 
cabecero para colchón de 135 cm. + 2 mesitas con 2 cajones en color blanco
y patas metálicas color antracita.
Medidas Cabecero: 149x150x6,5 cm.
Mesita: 54x59x40 cm. 

379€

Modelo YOMIL 522.
Dormitorio de matrimonio compuesto por:

cabecero + 2 mesitas acabado en color albian
y detalles en grafito. Medidas cabecero: 

208x60x3 cm. Mesita: 50x35x44 cm.

259€

Modelo MESINI 04.
Espejo vestidor color blanco. 
Medidas: 161x61 cm. 

469€

Modelo
MESINI 04.
Sinfonier con 6
cajones en color blanco.
Medidas: 61x45x130 cm. 
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RenuevA
tu habitación en un 1, 2 y 3.

599€
Modelo JAIDEN 06. Dormitorio de matrimonio compuesto por:

cabecero para colchon de 150 cm. y 2 mesitas con 1 cajón. Leds incluidos.
Medidas Cabecero: 291x120,5x3,2 cm. Mesita: 60x22,3x41,4 cm. 

Luces leds
     incluidas
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689€

Modelo YOMIL 19.
Armario 2 puertas correderas en color 
albian y granito. Medidas: 180x215x63 cm. 

Elige la distribución ideal
para tu Armario !!!

Elige la distribución ideal
para tu Armario !!!

109€

Modelo YOMIL 17.
Espejo vertical en color albian.

Medidas: 50x180 cm. 

219€

Modelo YOMIL 13.
Sinfonier 5 cajones en color 

albian y grafito. Medidas: 

50x132x42 cm. 

Elige la distribución ideal
para tu Armario !!!

Elige la distribución ideal
para tu Armario !!!

699€

Modelo YURIAN 04.
Dormitorio de matrimonio compuesto por: cabecero para colchón de 150 cm. con 2 alas 
y luces leds integradas, y dos mesitas de tres cajones. Acabado en color piedra, terra y terra 
listado. Medidas cabecero: 276.2x120x5.5 Medidas mesita: 56.4x59,1x41 cm.

299€

Modelo YURIAN 04.
Cómoda de 4 cajones
con patas metálicas.

Medidas: 106.4x87.3x41 cm.

Luces leds
     incluidas
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CO
COLCHONESCOLCHONES

Este año te traemos lo último en tecnologíapara el descanso
con opciones para todo tipo de preferencias y problemas de sueño.

Ahora, si se transforma en el protagonista de tu descanso, en quien te saca una 
sonrisa por la mañana y te carga las pilas para ir a por tu día... Eso es INCREIBLE!!!

Le llaman colchón...

389€
Modelo HUNGRIA.

Canapé abatible tapizado con tapa perfilada. Asa de madera 
color negro. Altura tapa 6 cm. Altura cajón 29 cm.

Hueco interior: 27.6 cm. Medidas: 135x190 cm. 

COLCHONESCOLCHONES
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329€

499€

Medidas: 135x190 cm. 

559€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo BOSTON.
COLCHÓN DE MUELLE ENSACADO + VISCO. Carcasa: muelle embolsado independiente 17 cm. + bloque HR23 20mm. (x2). Cara 
A y B: Tejido Strech. Acolchado viscoelástica 5 mm. Fibra 200 gr. Espuma S.Soft 15 mm. Espuma HR 10 mm. Viezline 30gr. Platabanda: Tejido 

acolchado bordado en puntos en color gris claro con 4 asas. Altura 31 cm. Medidas: 90x190 cm. 

259€

399€

Medidas: 135x190 cm. 

375€

Con cajones.
Medidas: 135x190 cm. 

389€

Con cajones.
Medidas: 150x190 cm. 

449€

Medidas: 150x190 cm. 

269€

Medidas: 150x190 cm. 

519€

549€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo NUIT.
CANAPÉ ALTA CALIDAD COMPUESTO POR: Tapa de estructura interna con tubo de acero, dos travesaños de refuerzo y tablero 
perforado. Tapizado en tejido 3D acolchado en color vainilla o blanco. Tirador de madera. Tapa acabado textil. Sistema de apertura 
prolongada con desplazamiento mediante pistones de gas. Frentes y costados fabricados en tablero de 30 mm. Fondo de tablero DM de 3 mm. 
Dos esquineras de CDM acabado melamina. Hueco interior cajón 27,6 cm. Disponible en color blanco, roble o ártico. Medidas: 135x190 cm. 

349€

Modelo FRANCIA.
CANAPÉ ABATIBLE DE MADERA: Con 4 patas altas. 2 patas al centro de refuerzo. 
Tapa en 3D + TST + Fibra. Disponible en cambria, roble artisan y blanco. Altura del cajón 
31,5cm. Altura interior 17,5 cm. Medidas: 135x190 cm. 

Modelo NUIT ARTICULADO.
CANAPÉ EN TUBO DE ACERO: De 30x20 mm. Esmaltado en epoxi termoendurecido,
con planos de articulación reforzados y de alta resistencia para poder soportar el peso, 
incluso con el plano de artículación de los pies elevado. 24 lamas en madera de haya
natural flexible contrachapadas, montadas sobre soportes Hytrel oscilantes dobles,
que permiten una total adaptabilidad a los distintos pesos del cuerpo. 5 planos
articulados por motor doble. Plano lumbar fijo, que a su vez incorpora
doble lama. Acabado en color cambrian, blanco, artico.
Medidas: 135x190 cm. 
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tecnología
Lo último en

del descanso

HR + MUELLES
ENSACADOS

+ VISCO

TEJIDO
STRECH

ESPUMA
HR20

TEJIDO
ACOLCHADO 
CON 4 ASAS

289€

Modelo SAN FRANCISCO.
COLCHÓN HR. Bloque de espuma S. Soft HR D32 y 17 cm. de espuma HR D25. Cara A: arriba-funda exterior en tejido Strech.                   
CARA B: lateral-funda exterior en tejido gris. Cara C: abajo-Tejido 3D anti deslizante. Altura 20 cm. Se sirve enrollado. Medidas: 90x190 cm. 

359€

Medidas: 135x190 cm. 

399€

Medidas: 150x190 cm. 

309€

469€

Medidas: 135x190 cm. 

525€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo AUSTIN.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR. Bloque de espuma  HRI D25. Cara A y B: Tejido Strech. Acolchado viscografeno 5 mm. Espuma 
S.Soft 15 mm. Espuma HR 10 mm. Viezline 30 gr. Platabanda: Tejido acolchado  en color gris claro con 4 asas. Altura 29 cm. Tejido exterior Seaqual. 

Medidas: 90x190 cm.

Con cajones
interiores

100 noches de prueba y hasta 12 años de garantía
Todos los colchones con:

259€

Modelo MENORCA.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR + VISCO. Bloque muelle ensacado. CARA A y B: Tejido Strech. Viscoelástica de 10 mm.                 
Espuma HR 20, 15 mm. Fibra 200 gr. Viezline 30 gr. Platabanda: Tejido acolchado  en color gris claro con 4 asas. Altura 30 cm. Medidas: 90x190 cm. 



329€

499€

Medidas: 135x190 cm. 

559€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo BOSTON.
COLCHÓN DE MUELLE ENSACADO + VISCO. Carcasa: muelle embolsado independiente 17 cm. + bloque HR23 20mm. (x2). Cara 
A y B: Tejido Strech. Acolchado viscoelástica 5 mm. Fibra 200 gr. Espuma S.Soft 15 mm. Espuma HR 10 mm. Viezline 30gr. Platabanda: Tejido 

acolchado bordado en puntos en color gris claro con 4 asas. Altura 31 cm. Medidas: 90x190 cm. 

259€

399€

Medidas: 135x190 cm. 

375€

Con cajones.
Medidas: 135x190 cm. 

389€

Con cajones.
Medidas: 150x190 cm. 

449€

Medidas: 150x190 cm. 

269€

Medidas: 150x190 cm. 

519€

549€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo NUIT.
CANAPÉ ALTA CALIDAD COMPUESTO POR: Tapa de estructura interna con tubo de acero, dos travesaños de refuerzo y tablero 
perforado. Tapizado en tejido 3D acolchado en color vainilla o blanco. Tirador de madera. Tapa acabado textil. Sistema de apertura 
prolongada con desplazamiento mediante pistones de gas. Frentes y costados fabricados en tablero de 30 mm. Fondo de tablero DM de 3 mm. 
Dos esquineras de CDM acabado melamina. Hueco interior cajón 27,6 cm. Disponible en color blanco, roble o ártico. Medidas: 135x190 cm. 

349€

Modelo FRANCIA.
CANAPÉ ABATIBLE DE MADERA: Con 4 patas altas. 2 patas al centro de refuerzo. 
Tapa en 3D + TST + Fibra. Disponible en cambria, roble artisan y blanco. Altura del cajón 
31,5cm. Altura interior 17,5 cm. Medidas: 135x190 cm. 

Modelo NUIT ARTICULADO.
CANAPÉ EN TUBO DE ACERO: De 30x20 mm. Esmaltado en epoxi termoendurecido,
con planos de articulación reforzados y de alta resistencia para poder soportar el peso, 
incluso con el plano de artículación de los pies elevado. 24 lamas en madera de haya
natural flexible contrachapadas, montadas sobre soportes Hytrel oscilantes dobles,
que permiten una total adaptabilidad a los distintos pesos del cuerpo. 5 planos
articulados por motor doble. Plano lumbar fijo, que a su vez incorpora
doble lama. Acabado en color cambrian, blanco, artico.
Medidas: 135x190 cm. 
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tecnología
Lo último en

del descanso

HR + MUELLES
ENSACADOS

+ VISCO

TEJIDO
STRECH

ESPUMA
HR20

TEJIDO
ACOLCHADO 
CON 4 ASAS

289€

Modelo SAN FRANCISCO.
COLCHÓN HR. Bloque de espuma S. Soft HR D32 y 17 cm. de espuma HR D25. Cara A: arriba-funda exterior en tejido Strech.                   
CARA B: lateral-funda exterior en tejido gris. Cara C: abajo-Tejido 3D anti deslizante. Altura 20 cm. Se sirve enrollado. Medidas: 90x190 cm. 

359€

Medidas: 135x190 cm. 

399€

Medidas: 150x190 cm. 

309€

469€

Medidas: 135x190 cm. 

525€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo AUSTIN.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR. Bloque de espuma  HRI D25. Cara A y B: Tejido Strech. Acolchado viscografeno 5 mm. Espuma 
S.Soft 15 mm. Espuma HR 10 mm. Viezline 30 gr. Platabanda: Tejido acolchado  en color gris claro con 4 asas. Altura 29 cm. Tejido exterior Seaqual. 

Medidas: 90x190 cm.

Con cajones
interiores

100 noches de prueba y hasta 12 años de garantía
Todos los colchones con:

259€

Modelo MENORCA.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR + VISCO. Bloque muelle ensacado. CARA A y B: Tejido Strech. Viscoelástica de 10 mm.                 
Espuma HR 20, 15 mm. Fibra 200 gr. Viezline 30 gr. Platabanda: Tejido acolchado  en color gris claro con 4 asas. Altura 30 cm. Medidas: 90x190 cm. 



329€

Modelo ELAN.
COLCHÓN NÚCLEO CONFORTCEL + VISCO.
Con núcleo de espuma HR y acolchado Fibercel. Su firmeza 
se adapta en función de la postura. Aporta un confort 
extra suave. Firmeza alta. Altura 23,5 cm. Disponible en 
varias medidas. Triple barrera®: Protección higiénica 
total y permanente antiácaros, antibacterias y antihongos. 

Medidas: 90x190 cm. 

429€

Medidas: 135x190 cm. 

489€

Medidas: 150x190 cm. 

515€

Modelo PODIUM PLUS.
COLCHÓN DE MUELLES ENSACADOS ADAP-TECH 
Y ACOLCHADO VISCOFOAM. Ausencia de movimientos 
al dormir. Acogida progresiva. Firmeza media. Altura 
28 cm. Disponible en varias medidas. Triple barrera®: 
Protección higiénica total y permanente antiácaros, 
antibacterias y antihongos.               Medidas: 90x190 cm. 

649€

Medidas: 135x190 cm. 

739€

Medidas: 150x190 cm. 

235€

319€

449€

Medidas: 135x190 cm. 

489€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo CIRCLAM.
COLCHÓN HR + VISCOSOJA CON TEJIDO STRECH que favorece la adaptación ergonómica. Plancha de material viscosoja que 
evita puntos de presión. Fibra transpirable. Núcleo Biocell. Tejido 3D que crea una cámara de aire entre el cuerpo y el colchón, regulando la 
temperatura y eliminando exceso de humedad. Dos opciones de descanso, invierno y verano. Tejido Sanitized. Altura de 26 cm. Firmeza alta. 

Medidas: 90x190 cm. 

369€

509€

Medidas: 135x190 cm. 

555€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo MIRTOX.
COLCHÓN MUELLE + VISCO CON BLOQUE DE MUELLES DE ACERO TEMPLADO + MATERIAL VISCOELÁSTICO de célula 
abierta que se acopla al cuerpo creando un molde del este y evitando puntos de presión. Tejido Strech de gran elasticidad con tratamiento 

Sanitized. Válvulas de aireación. Altura 24-26 cm. Firmeza alta. Medidas: 90x190 cm. 
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Ausencia de
movimintos y adaptación
punto por punto.

379€

Modelo CITY.
COLCHÓN DE MUELLES ENSACADOS CON 
ACOLCHADO FIBERCEL. Ausencia de movimiento 
y adaptación punto por punto. Firmeza media. Altura 
23 cm. Disponible en varias medidas. Triple barrera®: 
Protección higiénica total y permanente antiácaros, 
antibacterias y antihongos.                   Medidas: 90x190 cm. 

509€

Medidas: 135x190 cm. 

585€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo ALFIL.
COLCHÓN VISCO + BIOCELL CON MATERIAL VISCOELÁSTICO, que evita puntos de presión y previene escaras + núcleo de 
Biocell formado por miles de burbujas de aire comunicadas entre sí, con plancha de poliuretano que mejora la firmeza de los acolchados. 
Tejido Strech biorefractario que produce mayor oxigenación a la sangre. Tejido 3D. Altura 20 cm. Firmeza medio-alto. Medidas: 90x190 cm. 



329€

Modelo ELAN.
COLCHÓN NÚCLEO CONFORTCEL + VISCO.
Con núcleo de espuma HR y acolchado Fibercel. Su firmeza 
se adapta en función de la postura. Aporta un confort 
extra suave. Firmeza alta. Altura 23,5 cm. Disponible en 
varias medidas. Triple barrera®: Protección higiénica 
total y permanente antiácaros, antibacterias y antihongos. 

Medidas: 90x190 cm. 

429€

Medidas: 135x190 cm. 

489€

Medidas: 150x190 cm. 

515€

Modelo PODIUM PLUS.
COLCHÓN DE MUELLES ENSACADOS ADAP-TECH 
Y ACOLCHADO VISCOFOAM. Ausencia de movimientos 
al dormir. Acogida progresiva. Firmeza media. Altura 
28 cm. Disponible en varias medidas. Triple barrera®: 
Protección higiénica total y permanente antiácaros, 
antibacterias y antihongos.               Medidas: 90x190 cm. 

649€

Medidas: 135x190 cm. 

739€

Medidas: 150x190 cm. 

235€

319€

449€

Medidas: 135x190 cm. 

489€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo CIRCLAM.
COLCHÓN HR + VISCOSOJA CON TEJIDO STRECH que favorece la adaptación ergonómica. Plancha de material viscosoja que 
evita puntos de presión. Fibra transpirable. Núcleo Biocell. Tejido 3D que crea una cámara de aire entre el cuerpo y el colchón, regulando la 
temperatura y eliminando exceso de humedad. Dos opciones de descanso, invierno y verano. Tejido Sanitized. Altura de 26 cm. Firmeza alta. 

Medidas: 90x190 cm. 

369€

509€

Medidas: 135x190 cm. 

555€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo MIRTOX.
COLCHÓN MUELLE + VISCO CON BLOQUE DE MUELLES DE ACERO TEMPLADO + MATERIAL VISCOELÁSTICO de célula 
abierta que se acopla al cuerpo creando un molde del este y evitando puntos de presión. Tejido Strech de gran elasticidad con tratamiento 

Sanitized. Válvulas de aireación. Altura 24-26 cm. Firmeza alta. Medidas: 90x190 cm. 
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Ausencia de
movimintos y adaptación
punto por punto.

379€

Modelo CITY.
COLCHÓN DE MUELLES ENSACADOS CON 
ACOLCHADO FIBERCEL. Ausencia de movimiento 
y adaptación punto por punto. Firmeza media. Altura 
23 cm. Disponible en varias medidas. Triple barrera®: 
Protección higiénica total y permanente antiácaros, 
antibacterias y antihongos.                   Medidas: 90x190 cm. 

509€

Medidas: 135x190 cm. 

585€

Medidas: 150x190 cm. 

Modelo ALFIL.
COLCHÓN VISCO + BIOCELL CON MATERIAL VISCOELÁSTICO, que evita puntos de presión y previene escaras + núcleo de 
Biocell formado por miles de burbujas de aire comunicadas entre sí, con plancha de poliuretano que mejora la firmeza de los acolchados. 
Tejido Strech biorefractario que produce mayor oxigenación a la sangre. Tejido 3D. Altura 20 cm. Firmeza medio-alto. Medidas: 90x190 cm. 



Modelo KAVA.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR: con núcleo de muelles ensacados 
con box perimetral, Biocotton que aporta confort y suavidad además de ser 
muy fresco y transpirable. Tejido Strech Tencel. Confor Foam. Medidas: 135x190 cm. 

Modelo KAVA VISCO.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + VISCOELÁSTICA: 
opción de Kava con viscoelástica. Medidas: 135x190 cm. 

459€ 539€

descanso
Encuentra el

ideal para ti
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Modelo OPORTO.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR + VISCO GEL.: Colchón muelle ensacado + HR + visco gel. Carcasa de muelles ensacados 
de 5 zonas que facilitan el descanso independiente. Tejido Stretch transpirable y elástico, con tratamiento Hygienic. Espuma supersuave 
que aporta un gran confort en la tumbada. Visco gel con efecto termoregulador que disipa el calor. Espuma de firmeza media que aporta 
un confort envolvente. Altura 26 cm.                                                                                                                                                       Medidas: 90x190 cm. 

339€

459€

Medidas: 135x190 cm. 

489€

Medidas: 150x190 cm. 

MUELLES
ENSACADOS

+ HR

TEJIDO
STRECH

FRESCO Y
TRANSPIRABLE

MUELLES
+ VISCO

TEJIDO
STRECH

FRESCO Y
TRANSPIRABLE

Modelo YUCA.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + LANA + ALGODÓN + TEJIDO CON ALGODÓN ORGÁNICO: Muelles ensacados con una 
respuesta independiente de los muelles al ejercer presión sobre estos. Acolchado en 100% algodón y pura lana virgen - Algodón orgánico 
altamente transpirable. Evita la aparición de ácaros y bacterias. Válvulas laterales. Confort Foam. Cara verano e invierno.  Altura 28 cm. apróx. 
Opción de varias medidas.                                                                                                                                                                                             Medidas: 135x190 cm. 

579€



Modelo KAVA.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR: con núcleo de muelles ensacados 
con box perimetral, Biocotton que aporta confort y suavidad además de ser 
muy fresco y transpirable. Tejido Strech Tencel. Confor Foam. Medidas: 135x190 cm. 

Modelo KAVA VISCO.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + VISCOELÁSTICA: 
opción de Kava con viscoelástica. Medidas: 135x190 cm. 

459€ 539€

descanso
Encuentra el

ideal para ti
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Modelo OPORTO.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + HR + VISCO GEL.: Colchón muelle ensacado + HR + visco gel. Carcasa de muelles ensacados 
de 5 zonas que facilitan el descanso independiente. Tejido Stretch transpirable y elástico, con tratamiento Hygienic. Espuma supersuave 
que aporta un gran confort en la tumbada. Visco gel con efecto termoregulador que disipa el calor. Espuma de firmeza media que aporta 
un confort envolvente. Altura 26 cm.                                                                                                                                                       Medidas: 90x190 cm. 

339€

459€

Medidas: 135x190 cm. 

489€

Medidas: 150x190 cm. 

MUELLES
ENSACADOS

+ HR

TEJIDO
STRECH

FRESCO Y
TRANSPIRABLE

MUELLES
+ VISCO

TEJIDO
STRECH

FRESCO Y
TRANSPIRABLE

Modelo YUCA.
COLCHÓN MUELLE ENSACADO + LANA + ALGODÓN + TEJIDO CON ALGODÓN ORGÁNICO: Muelles ensacados con una 
respuesta independiente de los muelles al ejercer presión sobre estos. Acolchado en 100% algodón y pura lana virgen - Algodón orgánico 
altamente transpirable. Evita la aparición de ácaros y bacterias. Válvulas laterales. Confort Foam. Cara verano e invierno.  Altura 28 cm. apróx. 
Opción de varias medidas.                                                                                                                                                                                             Medidas: 135x190 cm. 

579€




